

До справи.

Д.Б. О. Д.О.П.

Голові районної
державної адміністрації
Сластину О.П.

З В І Т

**про виконання плану роботи
Богодухівської районної державної адміністрації
на IV квартал 2014 року, затвердженого розпорядженням
голови районної державної адміністрації від 18 вересня 2014 року № 301**

Планом роботи районної державної адміністрації на IV квартал 2014 року, затвердженим розпорядженням голови районної державної адміністрації від 18 вересня 2014 року № 301, було заплановано до виконання 1246 завдань.

Значна увага районної державної адміністрації при його виконанні була зосереджена на виконанні завдань, визначених законами України, актами Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, розпорядженнями та дорученнями голів обласної та районної державних адміністрацій, а також програмами, прийнятими районною радою, та заходами і цільовими комплексними програмами, затвердженими розпорядженнями голови районної державної адміністрації.

Виконання також було спрямоване на реалізацію Програми економічного і соціального розвитку району на 2014 рік, Пріоритетних напрямів роботи районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування району на 2014 рік, затверджених розпорядженням голови районної державної адміністрації від 24 січня 2014 року № 15.

Всі заплановані заходи, що були передбачені планом роботи районної державної адміністрації виконані у встановлені строки.

Протягом звітнього періоду відповідно до Положення про колегію районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 13 травня 2014 року № 134, та Регламенту районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 27 січня 2012 року № 21 (зі змінами), було підготовлено всі необхідні матеріали і організаційно забезпечено проведення 4 засідань колегії районної державної адміністрації, у тому числі й 1 спільного з колегією відділу освіти районної державної адміністрації, на яких розглянуто 26 питань. За наслідками прийнято 23 розпорядження голови районної державної адміністрації (з 3 питань, розглянутих у порядку контролю, розпорядження не видавались).

Всього головою районної державної адміністрації у IV кварталі 2014 року було прийнято 239 розпоряджень, з них: 133 розпоряджень з основної діяльності, 101 - з кадрових питань та 5 - ДСК.

Організаційно було забезпечено проведення 6 тематичних апаратних нарад у голови районної державної адміністрації за участю керівництва районної державної адміністрації, начальників структурних підрозділів районної

державної адміністрації, керівників територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, відповідних керівників підприємств, установ та організацій району. До розгляду на них було вчасно та на якісному рівні забезпечено підготовку 24 питань, в тому числі й 3, включених до розгляду у порядку контролю за виконанням. Надано практичну та методичну допомогу структурним підрозділам районної державної адміністрації в частині підготовки проектів доручень голови районної державної адміністрації.

Підготовлено необхідні матеріали в частині аналізу виконання календарного плану основних заходів, сформовані відповідні матеріали щодо стану справ у районі за вересень, жовтень та листопад 2014 року.

Щотижня готувалися плани основних заходів, які будуть проводитися структурними підрозділами районної державної адміністрації. Здійснювався упереджувальний контроль за підготовкою до їх проведення, звіти про виконання готувалися у встановлені терміни.

Щоденно узагальнювалися матеріали про перебування голови районної державної адміністрації.

На територіях сільських, селищних, міської рад проводяться сходи громадян, під час яких ведеться роз'яснення державної політики з виконання програм соціально-економічного розвитку та вивчається громадська думка щодо роботи органів виконавчої влади. Всього місцевими радами району у жовтні-грудні 2014 року проведено 69 сходів громадян.

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 17 грудня 2013 року № 790 «Про організацію контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування району делегованих повноважень органів виконавчої влади» протягом IV кварталу 2014 року здійснено комплексні перевірки діяльності виконавчого комітету Хрущово-Микитівської сільської ради та Червононивської сільської ради щодо здійснення ними делегованих повноважень органів виконавчої влади. За результатами перевірок підготовлено акти.

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 18 грудня 2013 року № 793 «Про надання методичної та практичної допомоги місцевим радам району з питань організації роботи щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади» у жовтні та листопаді 2014 року апаратом районної державної адміністрації виконавчим комітетам Хрущово-Микитівської та Червононивської сільських рад надано допомогу, про що складено відповідні доповідні записки.

Акти, довідки передані сільським радам для прийняття відповідних рішень про усунення недоліків. Відповідні акти розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації, про результати перевірки повідомлено на сторінках районної газети «Маяк».

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 1999 року №339 «Про затвердження Порядку контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади» (зі змінами), з метою удосконалення та систематизації контролю за здійсненням

виконавчими органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади, поліпшенням роботи щодо взаємодії районної державної адміністрації з сільськими, селищними та міською радами району працівниками районної державної адміністрації, які входять до робочої групи здійснення перевірки реалізації виконавчими комітетами місцевих району делегованих повноважень органів виконавчої влади у грудні 2014 року була проведена робота щодо підбиття підсумків діяльності місцевих рад з виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади за 2014 рік.

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 11 січня 2012 року № 6 «Про запровадження рейтингової оцінки діяльності місцевих рад району з виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (зі змінами) було проведено рейтингове оцінювання діяльності місцевих рад району з виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади.

Оцінювання велося за такими показниками: розвиток, планування та облік; повноваження в галузі бюджету, фінансів і цін; житлово-комунального господарства, побутового, торговельного обслуговування; громадського харчування, транспорту і зв'язку; в галузі будівництва; у сфері освіти, охорони здоров'я, культури, фізкультури і спорту; регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища; соціального захисту населення; зовнішньоекономічної діяльності; оборонної роботи; повноваження щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.

Також діяльність місцевих рад оцінювалась за окремими показниками: організаційна робота, кадрова робота, участь у нарадах, семінарах, навчаннях, що проводить районна державна адміністрація, масових заходах у районі, організація ведення діловодства та виконавська дисципліна.

Згідно з підсумковою таблицею були визначені переможці: 1 місце – Петропавлівська сільська рада (198 балів); 2 місце – Богодухівська міська рада (196 балів); 3 місце – Шарівська селищна рада (192 бали).

Проводилась спільна з районною радою робота щодо підготовки матеріалів з питань, що розглядаються на сесіях ради та засіданнях постійних комісій ради. Так, унаслідок проведеної роботи на засіданні XXXIX сесії VI скликання 21 листопада прийняті рішення по 35 питанням та XL позачергова сесії VI скликання 19 грудня прийняті рішення по 19 питанням.

У районі проводилась певна робота, яка направлена на виконання Закону України «Про вибори народних депутатів України», «Про Державний реєстр виборців» та розпорядження голови районної державної адміністрації від 12 вересня 2014 року № 295 «Про здійснення в районі заходів з підготовки і проведення позачергових виборів народних депутатів України». Цим документом затверджено План основних організаційних заходів з підготовки і проведення позачергових виборів народних депутатів України 26 жовтня 2014 року, проведено закріплення керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації, територіальних органів міністерств, інших

центральної виконавчої влади за місцевими радами з метою надання практичної допомоги в частині матеріально-технічного забезпечення виборчих комісій та реалізації їх повноважень на період підготовки і проведення позачергових виборів народних депутатів України (далі - закріплення), утворено районну робочу групу з питань сприяння органам виконавчої влади та місцевого самоврядування у здійсненні ними своїх повноважень на період виборчої кампанії позачергових виборів народних депутатів України та затверджено її персональний склад.

Усі 44 звичайні виборчі дільниці мали належне матеріально-технічне забезпечення у відповідності до положень частини першої статті 51 Закону України «Про вибори народних депутатів України» та постанови Центральної виборчої комісії від 26 січня 2012 року №18 «Про вимоги до приміщень окружних виборчих комісій з виборів народних депутатів України, норми забезпечення виборчих комісій обладнанням, інвентарем, транспортними засобами і засобами зв'язку, оргтехнікою, іншими матеріальними цінностями, види послуг, які виборчі комісії можуть закуповувати за рахунок коштів Державного бюджету України»

У день проведення позачергових виборів народних депутатів України 26 жовтня 2014 року всі без винятку звичайні дільниці приступили до роботи, належним чином забезпечили хід голосування та у встановленому порядку приступили до підрахунку голосів виборців. Фактів виникнення надзвичайних ситуацій чи подій упродовж 25-26 жовтня 2014 року у районі не було.

Оперативна робоча група районної державної адміністрації упродовж дня голосування відслідковувала перебіг виборчої кампанії від явки на виборчі дільниці до результатів голосування. Жителі району віддали перевагу:

- в одномандатному виборчому окрузі: Біловолу О. М. (49,30%), представнику блоку П. Порошенка – Логінову В. В. (20,30%), Янковському С. А. (4,78%).

- в багатомандатному виборчому окрузі: Опозиційному блоку (25,08%), блоку П.Порошенка (18,10%), Радикальній партії Олега Ляшка (16,11%), Народному фронту (7,19%), КПУ (6,86%), ВО «Батьківщина» (5,57%), об'єднанню «Самопоміч» (3,79%).

Богодухівським РВ ГУ МВС України в Харківській області забезпечено громадський порядок у період виборчого процесу. Працівниками із числа особового складу відділу здійснено заходи з охорони їх приміщень, виборчої документації, зокрема виборчих бюлетенів. Ними здійснено супровід представників дільничних виборчих комісій до окружної виборчої комісії з виборів народних депутатів України територіального виборчого округу №180 (сmt Золочів) з метою передачі протоколів про підрахунок голосів

Координацію діяльності у районі офіційних спостерігачів від іноземних держав та міжнародних організацій в здійсненні ними повноважень під час виборчого процесу забезпечено. В період підготовки до позачергових виборів народних депутатів України 26 жовтня 2014 року в районі працювали два офіційних довгострокових спостерігачі місії зі спостереження за виборами ОБСЄ – Вероніка Сенкуте та Ендрю Макенті, які 06 жовтня 2014 року провели

вивчення стану підготовки до парламентських виборів 2014 року, за результатами яких порушень не було виявлено.

У IV кварталі 2014 року відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 17 грудня 2012 року №787 «Про організацію роботи з вивчення стилю, форм і методів роботи управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації та надання методичної допомоги» (зі змінами) комплексно забезпечено проведення перевірок відділів районної державної адміністрації: освіти; містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства та управління агропромислового розвитку районної державної адміністрації. За результатами складено доповідні записки. Ведеться систематична робота щодо здійснення контролю за виконанням наданих в ході перевірок рекомендацій.

Продовжувалась робота щодо перегляду персональних складів діючих консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів районної державної адміністрації. З початку 2014 року станом на 01 січня 2015 року внесено зміни до складів 54 комісій, скасовано 3 консультативно-дорадчих органа та прийнято рішення про утворення 9 нових консультативно-дорадчих органів. Таким чином, в районній державній адміністрації у даний час діє 60 комісій, рад, робочих груп тощо.

Голова районної державної адміністрації Сластін О.П. очолює 7 консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів районної державної адміністрації, перший заступник голови районної державної адміністрації Яцюк В.Б. - 35, заступник голови районної державної адміністрації (відповідно до розподілу обов'язків) - 8. До повноважень керівника апарату районної державної адміністрації Іванової Л.М. відносяться 7 комісій. Також консультативні, дорадчі та інші допоміжні органи закріплені за начальником управління соціального захисту населення районної державної адміністрації Жижириї Н.В. (1), представниками громадськості: головою районної організації профспілки працівників освіти Соловійовою О.О. (1), членом районної громадської організації ветеранів локальних війн «Єдність» Масюком В.О. (1).

Упродовж IV кварталу 2014 року консультативними, дорадчими та іншими допоміжними органами районної державної адміністрації було проведено 174 засідань при запланованих 150.

За результатами засідань консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів районної державної адміністрації головою районної державної адміністрації з початку року прийнято 38 розпоряджень.

У IV кварталі 2014 року вивчено детально діяльність робочої групи з ведення в експлуатацію житла, Громадської ради з питань оборони та військово-патріотичної роботи, робочої групи для проведення обстежень територій населених пунктів Богодухівського району щодо стану додержання санітарно-екологічних вимог та правил та тимчасово діючої моніторингової групи з питань, пов'язаних із соціальним забезпеченням громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції.

Відповідно до Інструкції з діловодства в Богодухівській районній державній адміністрації, затвердженої розпорядженням голови районної державної адміністрації від 29 лютого 2012 року № 121 (зі змінами), в апараті районної державної адміністрації забезпечено чітку організацію діловодства.

У IV кварталі 2014 року зареєстровано 919 вхідних документів, що надійшли до районної державної адміністрації. Направлено 1164 вихідних документів.

Електронною поштою до районної державної адміністрації надійшло 533 вхідних документів, відправлено – 490. Реєстрація електронної пошти ведеться в окремо заведених журналах.

Організація контролю за виконанням законів України, актів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень та доручень голови обласної і голови районної державних адміністрацій, цільових комплексних програм районної державної адміністрації, простої кореспонденції була спрямована на забезпечення оперативного контролю за їх виконанням.

Облік контрольованих завдань проводиться систематично.

Протягом IV кварталу 2014 року станом на 01 січня 2015 року здійснювався контроль за виконанням 396 документів. В тому числі контролювались: 46 розпоряджень та 56 доручень голови обласної державної адміністрації, 175 листів простої кореспонденції органів влади вищого рівня, 68 розпоряджень та 27 доручень голови районної державної адміністрації, 24 листа прокуратури Богодухівського району.

Із 396 документів, за якими здійснювався контроль, знято з контролю як виконані 156 документів: 3 розпорядження та 16 доручень голови обласної державної адміністрації, 72 листа простої кореспонденції органів влади вищого рівня, 36 розпоряджень та 19 доручень голови районної державної адміністрації, 10 листів прокуратури Богодухівського району.

Вивчено стан фактичного виконання програми інформатизації Богодухівського району на 2014-2016 роки, затвердженої рішенням районної ради від 12 грудня 2013 року (XXXIII позачергова сесія VI скликання), програми розвитку і реформування житлово-комунального господарства Богодухівського району на 2010-2014 роки, затвердженої рішенням районної ради від 17 грудня 2009 року (XXXVI позачергова сесія V скликання) та програми розвитку і реформування житлово-комунального господарства Богодухівського району на 2010-2014 роки, затвердженої рішенням районної ради від 17 грудня 2009 року (XXXVI позачергова сесія V скликання).

Протягом IV кварталу 2014 року здійснювався постійний контроль за виконанням Комплексного плану роботи з кадрами на 2014 рік, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 14 січня 2014 року №4.

Забезпечувалося виконання Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції в Богодухівській районній державній адміністрації на 2014 рік, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 12 грудня 2013 року №466.

Призначено на посади 8 державних службовців районної державної адміністрації, звільнено з посад 2 працівників. Присвоєно черговий ранг державного службовця 2 працівникам. Зараховано на стажування на посадах державних службовців районної державної адміністрації 10 осіб.

Проведено 10 засідань конкурсної комісії апарату районної державної адміністрації з проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців, призначено за підсумками конкурсу 6 осіб.

Організовано проведення семінару з керівниками підрозділів апарату та структурних підрозділів районної державної адміністрації з питання виконання основних положень Закону України «Про очищення влади» 23 жовтня 2014 року, семінару-наради з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації 27 листопада 2014 року, розглянуто 5 питань, навчання з працівниками апарату районної державної адміністрації - 28 листопада 2014 року, засідання ради по роботі з кадрами при районній державній адміністрації - 25 грудня 2014 року, розглянуто 5 питань.

Керівники підрозділів апарату, структурних підрозділів районної державної адміністрації працювали над поліпшенням якісного складу державних службовців та кадрового резерву.

Постійна увага приділялась підготовці та підвищенню кваліфікації державних службовців районної державної адміністрації і посадових осіб місцевого самоврядування.

Розпочали навчання за магістерською підготовкою до Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України за заочною формою Явтушенко Н.О. – заступник керівника апарату районної державної адміністрації, начальник організаційного відділу, та Жадько О.І. - головний бухгалтер - начальник відділу виконання бюджету, бухгалтерського обліку та звітності управління Пенсійного фонду України в Богодухівському районі, за денною формою навчання – Обуховський П.П. Продовжує навчатися в Харківському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України 1 працівник районної державної адміністрації, в магістратурі Харківського національного економічного університету - 2 працівники.

У IV кварталі 2014 року підвищили кваліфікацію в Харківському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України 13 працівників районної державної адміністрації (2 з них - за професійною програмою), 3 особи, зараховані до кадрового резерву на посади першого заступника, заступника голови районної державної адміністрації, та 1 особа, яка проходила стажування.

Проводилась робота щодо забезпечення дотримання державними службовцями обмежень, передбачених законами України «Про державну службу» та «Про засади запобігання і протидії корупції», Загальних правил поведінки державного службовця, затверджених наказом Голодержслужби України від 04 серпня 2010 року №214.

Локальна система «Картка» Єдиної державної комп'ютерної системи «Кадри» періодично поповнювалась даними про новопризначених фахівців, надання відпусток, нагородження відзнаками тощо.

Відповідно до Указу Президента України від 16 квітня 2010 року №542 «Про деякі питання забезпечення здійснення повноважень місцевими державними адміністраціями» в районній державній адміністрації забезпечено контроль за призначенням і звільненням з посад керівників територіальних органів центральних органів виконавчої влади та керівників і заступників керівників структурних підрозділів територіальних органів центральних органів виконавчої влади, керівників державних підприємств. У IV кварталі 2014 року головою районної державної адміністрації погоджено призначення на посади 2 директорів державних підприємств.

Підготовлено необхідні матеріали для вручення головою районної державної адміністрації відзнак з нагоди професійних свят та ювілеїв (вручено 159 відзнак).

Робота із зверненнями громадян проводилась згідно із Законом України «Про звернення громадян», Указом Президента України від 07 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування іншими директивними документами, що регламентують роботу із зверненнями громадян».

Протягом IV кварталу 2014 року до районної державної адміністрації надійшло 75 звернень, із них 53 - поштою, на особистому прийомі прийнято 22 звернення.

У зверненнях громадян порушені різноманітні питання. Найгострішими залишалися питання комунального господарства, соціального захисту, забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізація прав та свобод громадян.

Соціальна інформація, яка присутня у зверненнях громадян, має велике значення для поліпшення роботи державних органів, а тому протягом звітного періоду загальним відділом апарату районної державної адміністрації проводився щомісячний аналіз та узагальнення звернень громадян, що надійшли до районної державної адміністрації.

По телефону довіри до районної державної адміністрації надійшло 5 звернень.

Керівництвом районної державної адміністрації здійснювались особисті та виїзні прийоми громадян. За IV квартал 2014 року головою районної державної адміністрації та його першим заступником проведено особистих прийомів - 23, в тому числі 11 - виїзних.

Проведено три засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян.

Вживались заходи з удосконалення роботи з розгляду звернень та прийому громадян щодо надання безкоштовної правової допомоги відповідно до затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 08 вересня 2011 року № 412 (зі змінами) графіка.

Виконувався правовий супровід судових справ, у яких районна державна адміністрація була учасником процесу, проводилась перевірка на відповідність вимогам чинного законодавства України цивільно-правових угод, однією із сторін яких є районна державна адміністрація.

Систематично здійснюється робота щодо вивчення змін до чинного законодавства України за допомогою електронних правових баз мережі Інтернет.

Продовжувалась робота щодо оновлення паспортів районних організацій політичних партій і громадських організацій. Станом на 01 грудня 2014 року районним управлінням юстиції в районі зареєстровано 80 місцевих організацій політичних партій (районні та міські), що є суб'єктами виборчого процесу відповідно до статті 35 Закону України «Про вибори депутатів Верховної ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів».

У районі зареєстровано 63 громадських організацій, із них — 21 профспілкова організація та 42 організації різного спрямування. Переважна більшість громадських організацій і профспілок дотримується державницьких позицій і конструктивно співпрацюють з районною державною адміністрацією, органами місцевого самоврядування.

На території району діють 24 релігійні громади, які внесені до Державного реєстру, із них: УПЦ - 14, УПЦ КП - 2, ЄХБ - 3, ХВС - 2, АСВ - 1, Свідки Іегови - 1. У відповідності до чинного законодавства України про свободу совісті та релігійні організації, на виконання доручення Президента України від 08 липня 2005 року № 1-1/657 районна державна адміністрація всебічно сприяє релігійним організаціям у виділенні земельних ділянок для здійснення їх статутної діяльності та у будівництві, реконструкції культових споруд.

Також подавалась щоденна оперативна інформація про найважливіші події суспільно-політичного та соціально-економічного життя в районі. Щоп'ятниці надсилалася щотижнева інформація про суспільно-політичну ситуацію в районі за поточний тиждень.

За IV квартал 2014 року було проведено 9 «прямих ліній», 2 «гарячих лінії» за участю керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації. В районній газеті «Маяк» опубліковано 26 виступів керівників усіх рівнів та 22 привітання голови районної державної адміністрації з нагоди державних свят.

Здійснено організаційно-методичну роботу щодо організації та проведення заходів з нагоди державних свят та суспільно-значущих дат.

Згідно з вимогами ст. 18 Закону України «Про доступ до публічної інформації» в районній державній адміністрації створено Систему обліку документів, що містять публічну інформацію, розпорядником якої є районна державна адміністрація та розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Так, протягом IV кварталу поточного року до Системи обліку публічної інформації було внесено 89 документів, які підлягають оприлюдненню: жовтень - 36, листопад - 32, грудень - 31.

Протягом IV кварталу 2014 року до районної державної адміністрації надійшло 5 запитів на інформацію від фізичних та юридичних осіб. Всім запитувачам, у відведені законодавством строки, надано змістовну відповідь.

Здійснювалась робота щодо наповнення та технічного супроводження офіційного веб-сайту райдержадміністрації. Всього було опубліковано 448 матеріалів, з них: 165 розпоряджень, 147 новин районної державної адміністрації та 136 інших матеріалів. Регулярно здійснювалась робота з оновлення реєстру документів, що містять публічну інформацію. Проводились роботи щодо архівування веб-сайту та недопущення стороннього доступу до програмної частини веб-сайту.

Забезпечено здійснення адміністрування та контролю за сталим функціонуванням локальної комп'ютерної мережі. Постійно проводиться моніторинг роботи локальної мережі апарату районної державної адміністрації та забезпечення закритості мережі для стороннього доступу.

Надано методичну допомогу структурним підрозділам районної державної адміністрації з питань боротьби з комп'ютерними вірусами, налаштуванням програмного забезпечення та інше.

Проведено виборку даних з бази АС «Контроль» для формування відповідного звіту, проводяться постійні консультації з працівниками загального відділу щодо роботи в інформаційно-аналітичній системі «Звернення».

Продовжується робота щодо створення нового веб-сайту Богодухівської районної державної адміністрації з використанням найсучаснішого програмного забезпечення з відкритим кодом.

Проведена робота по налаштуванню 35 нових ноутбуків, які були отримані від Харківської обласної державної адміністрації та видані працівникам апарату районної державної адміністрації.

Проаналізовано хід виконання заходів щодо запобігання та протидії корупції в райдержадміністрації, а також хід виконання заходів Комплексної програми профілактики правопорушень у Богодухівському районі на 2011-2015 роки, затверджених рішенням районної ради від 29 квітня 2011 року (VI сесія VI скликання).

Згідно з Законом України «Про доступ до публічної інформації» на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації постійно розміщуються інформаційні матеріали, діє постійна рубрика «Протидія корупції», де розміщена інформація з питань антикорупційного законодавства. Зауважень щодо повноти, точності та об'єктивності основних офіційних публікацій органів виконавчої влади району і перепон щодо їх доступності для широкої громадськості не було.

Відповідно до статті 11 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» в районній державній адміністрації організовано проведення

спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави.

У IV кварталі 2014 року направлені запити щодо проведення спеціальної перевірки стосовно 1 особи, як кандидата на зайняття посади державного службовця районної державної адміністрації, спеціальна перевірка триває.

Здійснюється перевірка проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації нормативно-правового характеру, з кадрових питань на наявність корупціогенних факторів, з метою попередження корупційних правопорушень та унеможливлення виникнення конфлікту інтересів.

Постійно ведеться аналіз стану правопорядку в районі, вивчення роботи РВ ГУМВС України в Харківській області щодо забезпечення заходів з охорони громадської безпеки та боротьби зі злочинністю.

Протягом звітного періоду інформації правоохоронних і судових органів щодо притягнення державних службовців районної державної адміністрації за скоєння корупційних правопорушень до адміністративної чи кримінальної відповідальності не надходили.

Проведена робота щодо перегляду грифів секретності матеріальних носіїв секретної інформації та приведення їх у відповідність до ЗВДГ № 440 від 12 серпня 2005 року. Здійснено квартальну перевірку наявності виготовлених та вхідних таємних документів. Продовжено розробку, доопрацювання та коригування документів мобілізаційного плану.

Уточнено показники забезпечення Збройних Сил України, інших військових формувань мобілізаційними ресурсами в особливий період. Організована робота районної призовної комісії.

Проведена військово-економічне мобілізаційне заняття на тему «Переведення райдержадміністрації на функціонування в умовах особливого періоду».

На виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців» постанов Центральної виборчої комісії України отримано та виконано в повному обсязі опрацювання відомостей періодичного поновлення персональних даних Державного реєстру виборців за жовтень, листопад та грудень 2014 року. Фактична кількість опрацьованих записів у зазначеному періоді - 1643 змін.

Також проводилася робота щодо виявлення та вилучення кратких включень виборців, перевірки та виправлення некоректних записів Реєстру (за IV квартал 2014 року знищено 241 запис). Проводились заходи щодо перевірки та уточнення персональних даних виборців шляхом направлення запитів до суб'єктів подання відомостей про виборців та розгляду звернень громадян (направлено 39 запитів щодо 853 виборців).

Здійснювалось інформування населення через районну газету «Маяк» щодо необхідності звернення виборців району до відділу з метою перевірки та уточнення своїх персональних даних.

Для досягнення максимальної достовірності, цілісності та повноти бази даних Державного реєстру виборців був затверджений поетапний план дій.

Проведено виїзні прийоми у Сазоно-Баланівській, Червононивській та Куп'єваській сільських радах.

Протягом IV кварталу поточного року забезпечено поточного року забезпечено складання та здачу до фінансових органів та фондів фінансових звітів районної державної адміністрації за кодами програмної класифікації. Укладено додаткові угоди з установами та організаціями, які надаватимуть послуги районній державній адміністрації у 2014 році, проведено звіряння з ними.

Проведено ознайомлення з новими законодавчими актами і нормативними документами, опублікованими в періодичних виданнях «Урядовий кур'єр», «Праця і зарплата», «Баланс-бюджет».

Згідно з розпорядженнями голови районної державної адміністрації проведено розрахунки відпускних, заробітної плати, лікарняних працівникам районної державної адміністрації. Складено звіти по оплаті праці, розрахунках за спожиті енергоносії, водопостачання та водовідведення, надходженнях і використанні соціальних коштів.

Своєчасно направлені звіти до управління Державної казначейської служби України в Богодухівському районі, а також звіти про нарахування збору на обов'язкове державне пенсійне страхування, нараховані внески та витрати, пов'язані з тимчасовою втратою працездатності. Проаналізовано фінансово-господарську діяльність районної державної адміністрації.

Відповідно до затвердженого плану структурними підрозділами райдержадміністрації здійснювались конкретні заходи щодо розвитку галузей економіки району.

Протягом IV кварталу 2014 року облікове коло промислових підприємств району не змінилось. Галузь представляють 10 підприємств, з яких 6 - підприємства харчової промисловості та переробки сільгосппродукції. Останні забезпечують 97% від обсягу реалізації промислової продукції.

За попередніми даними промисловими підприємствами району за 2014 рік реалізовано продукції, здійснено робіт і послуг на суму 414,00 млн. грн., що становить 0,6% загальнообласного обсягу реалізації промислової продукції, або 120% до показника за 2013 рік.

Промислові підприємства не мають заборгованості з оплати праці. Разом з тим, окремі промислові підприємства працювали в режимі неповної зайнятості, а саме: УВП ХУПО УТОС, ТОВ «Добросмак», КП «Богодухіввода», районна друкарня.

Питання цін на споживчому ринку району постійно знаходилося на контролі. Зокрема, 22 жовтня 2014 року на колегії районної державної адміністрації розглядалося питання «Про стан цінової ситуації і темпи росту роздрібною торгівлі». Як показує щодаквний моніторинг, протягом кварталу спостерігалось підвищення цін майже на всі продовольчі товари. Найбільше зросли ціни в кінці 2014 року на крупу гречану та рис. Темпи росту цін на споживчому ринку району знаходилися в межах середньообласних.

Ціни на сорти хліба масового вжитку не змінилися і знаходяться у межах соціальних рівнів цін (2,79 грн. за 1 хлібину).

Координаційною радою із забезпечення стабільної цінової ситуації на ринку продовольчих товарів у поточному році проведено 42 засідання.

З метою стримування цін на основні продовольчі товари у передсвятковій дні 26 грудня 2014 року у м. Богодухові на пл. Леніна відбувся продовольчий ярмарок за участю сільгосптоваровиробників та підприємств переробної та харчової промисловості району, які реалізовували власну продукцію за оптовими цінами.

Здійснений аналіз виконання заходів регіональної Програми вдосконалення функціонування роздрібних ринків до 2016 року, Програми розвитку сфери побутового обслуговування населення району на 2011 - 2015 роки та Програми підтримки розвитку малого підприємництва в Богодухівському районі на 2013-2014 роки.

Протягом IV кварталу 2014 року продовжувався благоустрій ПХО «Богодухівський ринок», інвестиційні вкладення склали 45,0 тис грн.

У IV кварталі 2014 року у м. Богодухові відкрились два магазини: на пл. Кірова - «Модники и модницы» (з реалізації промислових товарів) та на пл. Леніна - «Ковчег» (з реалізації м'ясопродуктів).

Проведено аналіз цільового використання коштів бюджетів на будівництво, реконструкцію, ремонт об'єктів Богодухівського району та реєстраційних документів юридичних осіб, уточнений перелік юридичних осіб, які входять в структуру районної державної адміністрації та відомості про державне майно, оновлено паспорт району.

З метою забезпечення державної політики у сфері управління майном постійно надається методична допомога керівникам органів місцевого самоврядування району з питання управління комунальним майном відповідних територіальних громад.

В агропромисловому комплексі району продовжувалося впровадження інтенсивних методів господарювання, створення сприятливих умов для стабільного і динамічного розвитку підприємств агропромислового комплексу, підвищення рівня їх конкурентоспроможності.

За підсумками роботи агропромислового комплексу району у IV кварталі 2014 року зібрано сої 10,0 тис. тонн (план – 6,8 тис. тонн), при урожайності 18,6 ц/га (планова – 13,5 ц/га), соняшнику – 36,5 тис. тонн (план – 21,4 тис. тонн), при урожайності 27,2 ц/га (планова – 19,8 ц/га).

Накопано 19,7 тис. тонн цукрових буряків, при урожайності 617,3 ц/га (планова – 296,5 ц/га), вивезено цукросировини 18,6 тис. тонн.

В господарствах району посіяно озимих культур під урожай 2015 року 3,3 тис. га, або 106% до плану 22,1 тис. га.

Проведено підготовку зябу під урожай 2015 року на площі 48,6 тис. га (100%).

Придбано 2560 тонн мінеральних добрив (42% до плану 6095 тонн), укладено угоди на придбання засобів захисту рослин на 1860 тонн (31% до плану 5766 тонн).

Посіви озимих культур перебувають у задовільному стані на площі 23,1 тис. га (99% до площі посіву).

Станом на 01 січня 2015 року в сільськогосподарських підприємствах району утримується 2739 голів великої рогатої худоби, з них – 903 голови корів, 2544 голови свиней, 137 голів овець.

У порівнянні з минулим роком чисельність великої рогатої худоби зменшилась на 94 голови, поголів'я корів основного стада на 237 голів, чисельність свиней скоротилась на 339 голів.

За 2014 рік господарствами вироблено 4351 тонна молока, 568 тонн м'яса (продукція вирощування). Валове виробництво молока у порівнянні з 2013 роком зменшено на 709 тонн (14%), виробництво м'яса за цей період зросло на 91 тонну (19%). Надій молока на середньорічну корову склав 4485 кг, або збільшився на 157 кг (4%) проти рівня попереднього року.

Протягом минулого року управління агропромислового розвитку проводилась робота з керівниками та спеціалістами сільгоспідприємств направлена на припинення скорочення утримуваного поголів'я сільгосптварин, збільшення валового виробництва продукції тваринництва, ріст продуктивності сільськогосподарських тварин, забезпечення повної потреби галузі тваринництва у кормах.

Проводиться моніторинг стану розрахунків сільськогосподарських підприємств з виплати заробітної плати.

Нині в районі здійснюють господарську діяльність 142 сільськогосподарських формування різних форм власності, в тому числі 107 селянських (фермерських) господарств. Протягом поточного року з керівниками сільськогосподарських підприємств району неодноразово проводились наради, співбесіди у голови районної державної адміністрації, де їм було рекомендовано підвищити заробітну плату. Проте, темпи розвитку сільськогосподарського виробництва, фінансово-господарський стан сільгоспідприємств не забезпечили кардинальних змін у зростанні реальних доходів мешканців села.

За період з 01 січня 2014 року до 01 грудня 2014 року заробітна плата одного штатного працівника по господарствах району збільшилась на 13% з 2104,40 грн. до 2371,88 грн. Мінімальна заробітна плата за цей період не змінювалась і складає 1218,00 гривень.

Проводиться моніторинг стану розрахунків сільськогосподарських підприємств району за оренду майнових та земельних паїв.

У 2014 році нараховано та виплачено орендної плати по договорах оренди 41041,30 тис. грн., що становить 3,7% від грошової оцінки орендованих земельних паїв.

Протягом року з керівниками сільськогосподарських підприємств проводились співбесіди, наради, де розглядалось питання підвищення рівня розрахунків за оренду земельних паїв громадян у 2014 році. Сільськогосподарським підприємствам запропоновано підвищити розмір ставки орендної плати за земельні частки (паї) не менш як до 1000,00 гривень за гектар та поступово збільшувати цю плату, залежно від результатів господарської діяльності та фінансово-економічного стану орендаря.

Як показує детальний аналіз розрахунків за оренду земельних паїв, станом на 31 грудня поточного року показник нарахувань за 1 гектар орендованої землі становить 901,00 грн. (у 2013 році – 856 грн.) За оперативною інформацією 7 господарств виплачують більше, ніж 1000 гривень за один гектар (найвищим цей показник є по ТОВ «Патріот СВ», і становить він 1143,00 грн. По ФГ «Валері» – 1063,00 грн., ПАТ «Ульяновське» – 1057,00 грн., ФГ «Урожай-2005» – 1045,00 грн., СФГ «Влад» – 1016,00 грн., АГ «Спектр» – 1007,00 грн., СФГ «Малс» – 1001,00 грн.). Слід відмітити, що жодне з господарств району в 2014 році не нарахувало орендну плату меншу, ніж передбачається Указом Президента України від 19 серпня 2008 року № 725 «Про невідкладні заходи щодо соціального захисту власників земельних ділянок та земельних часток (паїв)», а саме 3% від грошової оцінки вартості землі.

Спеціалістами управління надавалась методична допомога щодо забезпечення сільськогосподарських товаровиробників усіх форм власності паливно-мастильними матеріалами, технікою та іншими матеріально-технічними ресурсами; з питань покращення технології виробництва тваринницької продукції; з економічних питань та маркетингу (прогнозування, ціновий моніторинг, ведення бухгалтерського обліку і звітності).

Через районну газету «Маяк» проводилось інформування населення про підсумки роботи в тваринництві.

Проведені 4 заплановані наради із головними зоотехніками, агрономами та головними інженерами сільськогосподарських підприємств.

У відповідності з вимогами діючого законодавства на території району забезпечено реалізацію державної політики з питань містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства.

Забудовникам надано необхідну документацію на будівництво та реконструкцію індивідуальних житлових будинків і господарських будівель у населених пунктах на території району, погоджено проекти забудови і благоустрою земельних ділянок: надано 7 будівельних паспортів забудови земельної ділянки, 1 містобудівні умови та обмеження і 50 висновків щодо погодження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

Робочою групою з введення в експлуатацію житла, яка створена розпорядженням голови районної державної від 12 червня 2014 року № 183, на засіданні підготовлено пропозиції до планових показників введення житла у 2015 році.

Робочою групою для проведення обстежень територій населених пунктів Богодухівського району щодо стану додержання санітарно-екологічних вимог та правил, яка створена відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 12 червня 2014 року № 185, проведено два обстеження територій 4 місцевих рад, за результатами якого виявлені несанкціоновані сміттєзвалища та складені приписи.

Надавалась методична допомога виконавчим комітетам місцевих рад району з питань забудови земельних ділянок, з організації роботи щодо

санітарної очистки населених пунктів та щодо створення об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) в населених пунктах.

Проводився аналіз щодо створення безпечного життєвого середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями.

Проведена інвентаризація документів, які містять топографо-картографічні та геодезичні дані, результати якої розглянуті на нараді.

Здійснюється контроль за рівнем розрахунків за спожиту електроенергію, який за січень-грудень 2014 року по району склав 99,5%, по установам: державного бюджету – 101%; обласного бюджету – 99,5%; місцевого бюджету – 100%.

За 2014 рік боржники за спожитій природний газ відсутні. Рівень розрахунків установами місцевого бюджету за січень – грудень 2014 року склав 102%.

На даний час у районі відсутнє енергетичне обладнання, яке втратило власника або не обслуговується належним чином.

В районі забезпечувалось проведення роботи з мобілізації надходжень, спрямованої на безумовне виконання річних показників доходної частини бюджетів, затверджених органами місцевого самоврядування. З метою збільшення надходжень до місцевих бюджетів району постійно проводиться аналіз тенденцій щодо наповнення доходної частини місцевих бюджетів у розрізі платежів, вишукування додаткових джерел та резервів збільшення доходів місцевих бюджетів на 2014 рік.

Так, за підсумками виконання бюджету за 2014 рік власні і закріплені доходи загального фонду при фактичних показниках 35563,60 тис. грн. та планових 33106,20 тис. грн. виконані на 107,4 % або перевиконано на 2457,40 тис. грн. В порівнянні з аналогічним періодом попереднього року надходження збільшились на 12,4% (+ 3922,40 тис. грн.)

Доходи, що враховуються при визначенні міжбюджетних трансфертів (1 кошик) при затверджених планових показниках з урахуванням змін на січень-грудень 25807,90 тис. грн., фактично надійшло 27330,00 тис. грн., виконання склало відповідно 105,9%. В порівнянні з аналогічним періодом попереднього року надходження збільшились на 13,6% (+ 3278,30 тис. грн.)

Доходи, що не враховуються при визначенні міжбюджетних трансфертів (2 кошик) при затверджених планових показниках з урахуванням змін на січень-грудень 7298,30 тис. грн., фактично надійшло 8233,60 тис. грн., виконання склало відповідно 112,8%. В порівнянні з аналогічним періодом попереднього року надходження збільшились на 8,5% (+644,00 тис. грн.).

Районний бюджет, при фактичному надходженні 18279,10 тис. грн. та уточнених планових показниках 17275,00 тис. грн. виконаний на 105,8 %.

Видатки протягом IV кварталу 2014 року проводились в межах бюджетних призначень і в першочерговому порядку спрямовувалися на виплату заробітної плати з нарахуваннями, проплату за енергоносії, медикаменти, харчування та інші витрати. Відсутня заборгованість по заробітній платі працівникам бюджетних установ та допомозі сім'ям з дітьми.

Протягом кварталу здійснювався контроль за виконанням Закону України «Про державний бюджет України на 2014 рік», а саме координувався процес планування, затвердження і здійснювався аналіз виконання бюджету району і міжбюджетних відносин. Забезпечувався щоденний моніторинг із виконання доходної частини бюджету, проводився аналіз видатків по розпорядниках коштів районного бюджету. Фінансові ресурси спрямовувалися, у першу чергу, на виплату заробітної плати та оплату за спожиті бюджетними установами енергоносії. Простроченої заборгованості із даних виплат не допускалося. Інформація про стан виконання бюджету щомісячно розміщувалася на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Надавалась методична і практична допомога працівникам бухгалтерського обліку місцевих рад і розпорядників коштів районного бюджету з питань бухгалтерського обліку та бюджетного законодавства.

Проводилася щоденна поточна робота в програмі «ІАС Місцеві бюджети» (вносились зміни до планових показників, проводилось фінансування розпорядників коштів районного бюджету), облік коштів районного бюджету, між бюджетних трансфертів, тощо.

Протягом звітнього періоду фінансовим управлінням районної державної адміністрації надано офіційний висновок про наявність вільного залишку коштів для прийняття рішення про внесення змін до цього місцевого бюджету 4 радам та перевиконання доходної частини бюджету.

Основними питаннями поточного періоду було забезпечення надходжень до бюджету, проведення соціальних виплат та першочергових видатків, внесення змін до бюджету.

Діяльність районної державної адміністрації була направлена на здійснення конкретних заходів, спрямованих на забезпечення права кожного громадянина на достатній життєвий рівень, надання адресної підтримки незахищеним верствам населення, забезпечення підтримки сімей з дітьми, дотримання трудового законодавства.

Вживаються постійні заходи щодо забезпечення реалізації конституційних прав працівників на заробітну плату, не нижчу від визначеної законом, своєчасне одержання винагороди за працю, а також поліпшення їх матеріального і соціального становища.

Рівень заробітної плати за 9 місяців 2014 року по району склав 2297 грн., підвищився порівняно з відповідним періодом минулого року на 3,6 % та перевищив розмір встановленого прожиткового мінімуму для працездатної особи на 88,6 %.

За моніторинговими даними станом на 01 січня 2015 року заборгованість із виплати заробітної плати погашена повністю.

На підставі плану перевірок на IV квартал 2014 року проведено вивчення питань стану дотримання вимог чинного законодавства з праці у ФОП Ляшенко В.П., Богодухівському УВП УТОС, ФОП Ляшенко М.В., ТОВ «Аграфірма «Телец», ФОП Миргород О.В. та в С(Ф)Г «Алеся».

Проведено вивчення дотримання трудового законодавства в АРВК «Богодухівський рибгосп».

Продовжується робота щодо реєстрації колективних договорів. Надано методичні рекомендації первинним профспілковим організаціям для врахування при проведенні колективних переговорів із роботодавцями під час укладання нових або перегляду діючих колективних договорів у 2014 році.

Протягом IV кварталу 2014 року зареєстровано 2 колективних договори та 5 змін і доповнень до них.

З метою забезпечення захисту прав і гарантій найманих працівників, недопущення використання робочої сили без належного оформлення трудових відносин з роботодавцем, створення нових робочих місць протягом IV кварталу 2014 року проведено 8 обстежень суб'єктів господарювання. В ході обстеження виявлено 3 випадки неформальних трудових відносин між роботодавцями та найманими працівниками, у яких виявлено 3 «тіньових» робочих місця. В результаті проведеної роботи 2 громадянина відкрили власну справу та 1 робоче місце ліквідоване.

Проведена інформаційно-роз'яснювальна робота з 14 керівниками підприємств, на яких у січні-вересні 2014 року використовувалася праця осіб за цивільно-правовим договором, про необхідність обов'язково вказувати у звітності щодо створення нових робочих місць.

У IV кварталі 2014 року здійснено вивчення додержання вимог Порядку проведення атестації робочих місць за умовами праці в СФГ «Промінь», КУ «Богодухівський дитячий будинок-інтернат», КУ «Богодухівський психоневрологічний інтернат».

28 листопада 2014 року проведено організаційні заходи щодо проведення навчання ТОВ «СТЕХ-СХІД» з питань ПТЕЕС та ТБ 67 відповідальних осіб з електрогосподарства на 23 підприємств району.

Одним із шляхів забезпечення адресної соціальної підтримки найменш захищених сімей є реалізація Програми житлових субсидій. Постійно дотримуються вимоги спрощеного порядку оформлення субсидій згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 12 грудня 2006 року № 1703 «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива».

У IV кварталі 2014 року субсидії на житлово-комунальні послуги призначено 1297 сім'ям. Станом на 01 січня 2015 року субсидією на житлово-комунальні послуги користувалися 1600 сімей, нарахування субсидії яким у IV кварталі 2014 року складає 2436,9 тис. грн.

На придбання твердого палива та скрапленого газу у IV кварталі 2014 року субсидії призначено 77 сім'ям на суму 78,9 тис. грн. (в т.ч. 1,1 тис. грн. - поштовий збір).

Щомісяця проводиться перерахунок розміру призначеної субсидії по фактичному споживанню послуг. У IV кварталі 2014 року проведено перерахунки по 1754 особовим справам на суму 151,1 тис. грн.

Найбільш незахищеним сім'ям призначаються адресні державні допомоги як виняток з урахуванням конкретних обставин, які склалися в сім'ї, за рішенням комісії з питань соціальної політики райдержадміністрації.

У IV кварталі 2014 року рішенням комісії житлові субсидії призначено 107 сім'ям, державну соціальну допомогу 24 малозабезпеченим сім'ям.

Згідно з чинним законодавством у IV кварталі 2014 року державну соціальну допомогу призначено 173 малозабезпеченим сім'ям, державну допомогу призначено 305 сім'ям з дітьми, тимчасову допомогу дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів призначено 21 особі, державну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам призначено 22 особам.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 06 лютого 2006 року № 106 «Про затвердження порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом «гроші ходять за дитиною» у IV кварталі 2014 року в районі функціонували 1 дитячий будинок сімейного типу, у якому виховувались 6 дітей, та 10 прийомних сімей, у яких виховувались 17 дітей.

Державну соціальну допомогу на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування у IV кварталі 2014 року, призначено у розмірі 250,50 тис. грн., державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та інвалідам призначено 8 особам сума призначеної допомоги складе 187,4 тис. грн., допомогу малозабезпеченій особі, яка проживає разом з інвалідом I чи II групи внаслідок психічного розладу, який за висновком лікарської комісії медичного закладу потребує постійного стороннього догляду призначено 8 особам, компенсацію фізичним особам, які надають соціальні послуги призначено 29 особам, компенсацію як непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за інвалідом I групи, або престарілим, який досяг 80-річного віку призначено 2 особам.

Протягом IV кварталу 2014 року було перевірено 233 особові справи отримувачів житлових субсидій, 6 особових справ отримувачів державної соціальної допомоги, 2 особових справ отримувачів державної допомоги сім'ям з дітьми, 15 особових справ цільового використання допомоги при народженні дитини, 3 отримувачі інші (компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги та здійснюють догляд за престарілими та інвалідами I – II групи, догляд за психічно хворими, ДСД ПП).

Проведено 253 обстеження матеріально-побутових умов проживання сімей.

Зроблені запити до ДПС, Реєстраційної служби районного управління юстиції та ГУМВС в Харківській області стосовно майнового стану заявників для перевірки правильності поданої ними інформації. В 4 випадках виявлена неповна – невірна інформація про доходи заявників.

У IV кварталі 2014 року було повернуто до бюджету надміру нарахованих коштів у сумі 8,203 тис. грн.

Станом на 01 січня 2015 року в районі мешкає 10913 пільговиків, з них – 1493 ветерани війни. Із загальної кількості ветеранів війни: 76 чоловік – інваліди війни; 241 – учасники бойових дій; 1011 – учасники війни, а також 165 осіб, на яких поширюється чинність Закону України «Про статус ветеранів

війни, гарантії їх соціального захисту». Ветеранів праці – 2078 чоловік, дітей війни – 3681 чоловік, громадян постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи – 463 чоловіки, інвалідів від загального захворювання та дітей-інвалідів – 1471 чоловік, багатодітні сім'ї – 271, пільговиків інших категорій – 1456 чоловік.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29 січня 2003 року №117 «Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги (ЄДАРП)» проведено роботу щодо підтримки в актуальному стані ЄДАРП та внесення нових категорій відповідно до чинного законодавства. Ведеться робота зі створення бази даних пільгового контингенту району. Станом на 01 січня 2015 року до реєстру включено 100% пільговиків від їх загальної кількості.

Важливою формою надання соціальної допомоги людям похилого віку і непрацездатним громадянам на умовах повного державного утримання є організація соціально-побутового та медичного обслуговування їх в будинках-інтернатах.

В районі функціонує 3 будинки-інтернати: КУ Богодухівський психоневрологічний будинок-інтернат, в якому проживає 110 підопічних; КУ Дитячий-будинок-інтернат для дітей з психічними вадами, в якому знаходиться на забезпеченні 119 дітей; Богодухівський геріатричний пансіонат, де проживає 27 чоловік.

У територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) районної державної адміністрації на обліку перебуває 2953 чоловіка. За 2014 рік обслуговано 2582 чоловіка, а саме: відділенням соціальної допомоги вдома – 964 чол.; відділенням надання адресної натуральної допомоги – 642 чол.; відділенням соціально-побутової адаптації – 976 чол.

Станом на 01 січня 2015 року в районі мешкає 1493 ветеранів війни, 2078 ветеранів праці, 1471 інвалід.

В державі здійснено ряд заходів щодо посилення соціального захисту ветеранів війни та праці, передусім поліпшено рівень їх пенсійного забезпечення, медичного обслуговування.

Одним з основних напрямків соціальної підтримки ветеранів війни є робота по їх оздоровленню та лікуванню. Медичними закладами району постійно проводиться медичне обстеження ветеранів війни та праці з метою виявлення захворювань та надання їм необхідної медичної допомоги.

За IV квартал 2014 року було проведено безкоштовне зубопротезування 11 громадянам на суму 5,01 тис. грн.

Завдяки продукції, що випускається протезно-ортопедичним підприємством ветерани війни мають змогу вільно пересуватись, вести нормальний спосіб життя. Протягом IV кварталу 2014 року видано 44 направлень на протезно-ортопедичні вироби, 18 - на технічні засоби реабілітації, крісел-колісних – 5 шт.

Одним з основних напрямків соціальної підтримки ветеранів війни є робота щодо їх оздоровлення та лікування. Забезпечено санаторно-курортним

лікуванням 5 осіб з числа ветеранів Великої Вітчизняної війни та 7 інвалідів від загального захворювання та з дитинства.

Згідно з Порядком виплати деяким категоріям інвалідів грошової компенсації замість санаторно-курортної путівки та вартості санаторно-курортного лікування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07 лютого 2007 року №150, здійснюється нарахування компенсації замість санаторно-курортної путівки інвалідам загального захворювання, якщо вони не оздоровлювались протягом попередніх 3 років. За VI квартал 2014 року 2 інвалідам загального захворювання та з дитинства нарахована та виплачена компенсація в розмірі 0,450 тис. грн.

Згідно з Порядком виплати грошової компенсації вартості санаторно-курортного лікування деяким категоріям громадян, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 червня 2004 року №785, 3 інвалідам війни призначено та виплачено компенсацію за невикористану санаторно-курортну путівку на суму 1,080 тис. грн.

Спільно з виконкомом сільських та селищних рад постійно проводиться обстеження матеріально-побутових умов проживання ветеранів війни та праці. За звітний період проведено обстеження 7 чоловік. Потребуючим ветеранам надається всебічна допомога.

Протягом IV кварталу 2014 року 551 ветерану війни нараховані та виплачені кошти для придбання твердого палива та скрапленого газу на загальну суму 376,123 тис. грн.

ТОВ «Авто-ОВІ», ФОП Дубонос Н.В. та КП Богодухівжитло проводиться перевезення пільгового контингенту в межах району. За VI квартал 2014 року на перевезення використано 66,414 тис. грн.

Відповідно до Порядку використання коштів Державного бюджету України на виконання програм, пов'язаних із соціальним захистом громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи», затвердженого Наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 02 липня 2004 року №147 на обліку в управлінні соціального захисту населення районної державної адміністрації станом на 01 січня 2015 року знаходиться 463 особи, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС.

У районі проживає 106 дітей, які потерпіли внаслідок Чорнобильської катастрофи, в тому числі 1 дитина-інвалід, інвалідність якої пов'язана з Чорнобильською катастрофою, 1 дитина-сирота та 10 дітей-напівсиріт. На реалізацію програм, пов'язаних з соціальним захистом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи у IV кварталі 2014 року використано 159,7 тис. грн.

Заборгованість станом на 01 січня 2015 року складає 44,4 тис. грн., а саме: по компенсаційним виплатам на продукти харчування учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС (нарахування за грудень 2014 року) - 41,9 тис. грн.; по компенсаційним виплатам сім'ям з дітьми, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи - 2,5 тис. грн. (нарахування за грудень 2014 року).

На 2014 рік з обласного бюджету на реалізацію програми «Пільги на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» на забезпечення ліками за пільговими рецептами лікарів виділено 24,3 тис. грн. та на пільгове зубне протезування – 9,1 тис. грн. За IV квартал 2014 року на придбання ліків надано 65 рецептів на суму 8,5 тис. грн.

У IV кварталі 2014 року 7 учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС забезпечено путівками на санаторно-курортне лікування та оздоровлено 4 дитини, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 та 2 категорії.

У грудні 2014 року за кошти місцевого бюджету було надано житло 2 учасникам ліквідації на Чорнобильській АЕС 1 категорії. На обліку для покращення житлових умов у районі ще перебуває 2 чоловіки – учасники ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 1 категорії. Питання забезпечення житлом постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи за рахунок коштів місцевого бюджету постійно знаходиться на контролі.

Постійно ведеться робота щодо удосконалення обласного та районного банків даних автоматизованого обліку постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи та вносяться відповідні зміни до карток обліку постраждалих осіб.

Проведена перевірка правильності призначення, виплати і перерахунку пенсій в управлінні Пенсійного фонду України в Богодухівському районі.

Перевірено 118 пенсійних справ нового призначення, виявлено два порушення на суму 1,12 гривень. Проведено перевірки правильності перерахунків пенсій по 89 пенсійних справах і особових рахунках та по 119 пенсійних справах і особових рахунках - правильність виплаченої допомоги на поховання. За наслідками цих перевірок порушень не виявлено.

Проведено моніторинг звернення громадян щодо опіки та піклування над повнолітніми недієздатними особами та особами дієздатність яких обмежена.

Відбулося засідання «круглого столу» з фахівцями районного центру соціальної служби у справах сім'ї, дітей та молоді, представниками органів внутрішніх справ та служби у справах дітей районної державної адміністрації на теми «Змінимо життя - життя без насильства», «Шлях до гендерної рівності».

Проведено спільні наради та бесіди у навчальних закладах району на теми «Стать дається від природи, гендер - поняття, що конструюється суспільством», «Зруйнуємо байдужість суспільства до будь-яких проявів насильства» та проведення відеолекторіїв «Ти не продаєшся», «Станція призначення - життя».

Здійснено моніторинг великих та середніх установ та організацій району з метою визначення частки жінок, що працюють на керівних посадах.

Протягом IV кварталу 2014 року розглядалися заяви та виконувалися заходи щодо насильства в сім'ї, здійснено спільні виїзди до сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах. Проведено лекції в загальноосвітніх закладах району на тему: «Первинна ідентифікація дітей-жертв торгівлі людьми», «Торгівля людьми - це не міф, це реальність».

Організовано роботу щодо соціального захисту населення, в тому числі одиноких непрацездатних громадян, бездомних осіб в осінньо-зимовий період 2014-2015 років.

Проводиться моніторинг щодо кількості осіб, які виїжджають з території Автономної Республіки Крим та м. Севастополь.

В управлінні соціального захисту населення районної державної адміністрації працює телефон «гарячої лінії» щодо інформування населення про спрощений порядок надання житлових субсидій. Протягом липня-вересня 2014 року з даного питання було надано роз'яснення 508 особам.

Проводилась робота з реалізації державної політики з питань соціального захисту кожної дитини, подолання дитячої бездоглядності, безпритульності, попередження скоєння правопорушень, поширення сімейних форм виховання, своєчасного виявлення сімей, які опинилися в складних життєвих умовах, здійснення контролю за дотриманням житлових і майнових прав дітей, забезпечення належного контролю за змістом діяльності закладів культури.

Станом на 31 грудня 2014 року знаходиться під особливим контролем 35 дітей із 21 сім'ї, які перебувають у складних життєвих обставинах, де не забезпечуються необхідні умови життя, навчання, виховання та розвитку дітей, з них 3 дитини, які систематично залишають місце постійного проживання, 4 дітей, над якими було скоєно психологічне насильство. Діти з даних сімей перебувають на обліку служби у справах дітей, на них заведені облікові картки, введені картки дітей в ЄІАС на 100%.

Проводиться цілеспрямована робота служби, центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, дільничними інспекторами Богодухівського РВ ГУМВС України в Харківській області, постійно проводяться профілактичні рейди «Діти вулиці», «Вокзал». За IV квартал 2014 року проведено 18 рейдів, виявлено 2 дітей, один з яких прогулював навчання у одній зі шкіл району та інший вживав алкогольні напої. У районі 22 дітей девіантної поведінки, всі вони відвідують пришкольні гуртки та спортивні секції.

Систематично аналізується стан виховної роботи в навчальних закладах району. Перевірено 3 загальноосвітні заклади району: Хрущово-Микитівську, Червононивську та Петропавлівську загальноосвітні школи I-II ступенів.

У районі створено та функціонує один будинок сімейного типу, в якому виховується 6 дітей-вихованців та 10 прийомних сімей, в яких виховується 17 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Протягом IV кварталу 2014 року 1 дитина була влаштована до прийомної сім'ї м. Богодухова з комунального закладу «Спеціальний навчально-виховний комплекс I-II ступенів №2» Харківської обласної ради.

Служба забезпечує постійний контроль за умовами проживання вихованців у дитячому будинку сімейного типу та прийомних сім'ях.

Станом на 31 грудня 2014 року на первинному обліку служби у справах дітей перебуває 87 дітей-сиріт дітей позбавлених батьківського піклування. До сімейних форм виховання влаштовано 86 дітей.

Протягом IV кварталу 2014 року обстежені умови проживання дітей із сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах та дітей-сиріт, дітей,

позбавлених батьківського піклування, дітей, вихованців дитячого будинку сімейного типу та прийомних сімей.

У районі створено умови для здобуття громадянами базової та повної загальної середньої освіти за заочною та екстернатною формами навчання. В загальноосвітніх закладах району запроваджується новий Державний стандарт базової та повної загальної середньої освіти.

Забезпечено збереження та розвиток дошкільних навчальних закладів, постійно вдосконалюються та запроваджуються нові сучасні форми здобуття дошкільної освіти.

В загальноосвітніх навчальних закладах району навчається 3219 учнів. Збільшується кількість малокомплектних шкіл, які не завжди забезпечують якісну освіту та, утримання яких негативно впливає на фінансування освітньої галузі в цілому. Це є однією з найгостріших проблем на сьогодні.

Організовано 100% харчування 2128 дітей 1-4 класів та учнів пільгових категорій (1416 дітей). Вартість харчування дітей у загальноосвітніх навчальних закладах становить 6,50 грн., в дошкільних навчальних закладах середня вартість харчування становить 12,00 грн.

У рамках державної цільової програми «Шкільний автобус» організовано безперебійне підвезення 545 учнів (100% від загальної кількості, які потребують підвозу) та 56 педагогічних працівників до 13 шкіл району з сільських населених пунктів.

З метою підвищення науково-методичного рівня вчителів району працівниками районного методичного кабінету у IV кварталі проведено семінари вчителів-предметників: історії та правознавства, економіки, Православної культури Слобожанщини, математики, німецької мови, Захисту Вітчизни, російської мови та світової літератури, фізичної культури, фізики, шкільних бібліотекарів, англійської мови, української мови та літератури, етики, біологія, хімія та природознавство, класних керівників, заступників директорів з виховної роботи, педагогів-організаторів.

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про охорону дитинства», «Про позашкільну освіту» було здійснено аналіз результативності роботи закладів освіти щодо аналізу результативності роботи закладів освіти щодо контролю відвідування учнями навчальних занять, аналізу результативності роботи закладів освіти, контролю відвідування учнями навчальних занять, здійснення контролю за залученням дітей пільгових категорій до участі в гуртках та спортивних секціях, аналізу охоплення дітей 5-річного віку дошкільною освітою.

Відповідно до Положення про проведення I, II, III етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, I, II етапів конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, затвердженого наказом Головного управління освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації від 27 вересня 2010 року № 513, наказу відділу освіти районної державної адміністрації від 07 жовтня 2014 року № 253 «Про проведення I (шкільного), II (районного) та підготовку до III (обласного) етапів

Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін у Богодухівському районі у 2014/2015 навчальному році»

Згідно з графіком з 09 листопада по 20 грудня 2014 року на базі Богодухівського колегіуму № 2 було проведено 13 учнівських олімпіад, у якій взяли участь 525 учасників учнів 6-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів.

Загальна кількість переможців у навчальних закладах – 164 учня. До 15 олімпіад III (обласного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад допущено 53 учасники.

Проведено районні етапи Всеукраїнської природоохоронної акції «Ітах року - 2014», районної виставки дитячого малюнку «Наша мрія – вода чиста, земля красива», акція «Молодь – за здоровий спосіб життя», виставка дитячого малюнку «Наша мрія – вода чиста, земля красива», акція «Молодь за здоровий спосіб життя», виставка-конкурс робіт вихованців гуртків початкового технічного моделювання, районний етап Всеукраїнського конкурсу «Парки – легені міст і сіл», районний етап Всеукраїнського конкурсу «Новорічний подарунок», «Український сувенір». В кожному навчальному закладі району проведено Новорічні та різдвяні свята для учнів загальноосвітніх та позашкільного навчальних закладів. У центрі дитячої та юнацької творчості проведено районну новорічно-різдвяну виставку «Новорічна композиція».

За звітний період працівники комунального закладу Богодухівської районної ради «Районний будинок культури» провели 19 заходів, а саме: до 70-ї річниці визволення України від фашистських загарбників, Дня пам'яті жертв голодоморів, Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана, до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, святковий концерт до Дня працівників освіти, концерт народного аматорського хору «Українська пісня» до Дня Покрови Пресвятої Богородиці, розважальні програми до Дня Українського козацтва, Дня Святого Миколая, творчий вечір Василя Тарана і Наталії Могилевської «Богодухів мій вічний, як рушник вишиваний...», засідання клубів «Підліток і закон», «Гармонія» та «Надвечірря», міні-вистава для вихованців дошкільних навчальних закладів «Многоуважаемый Тузик», театралізовано-ігрову програму за правилами дорожнього руху для дітей – вихованців дошкільних навчальних закладів № 5 та № 9 «Обережно – діти!» (спільно з районною дитячою бібліотекою), семінар з керівниками клубних закладів району «Патріотичне виховання підлітків і молоді в клубних закладах» та надання методичних рекомендацій «Використання української символіки в роботі клубного закладу», урочистості до Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва, урочистості та святковий вогник до Дня працівників сільського господарства, тематичну годину до Дня української писемності та мови, акцію до Всесвітнього дня пам'яті жертв ДТП, конкурс малюнків «СНІДу – ні!» до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом, новорічні вистави для дітей «Снігова Королева» та новорічний ранок для дітей працівників Управління пенсійного фонду України в Харківській області, новорічний концерт для дітей та

святковий новорічний концерт для жителів міста та району, відкриття міської ялинки. Андріївські вечорниці клубу «Надвечірря».

Учасники зразкового хореографічного ансамблю РБК «Надія» (керівник Н.П. Педан) брали участь у Всеукраїнському відкритому фестивалі танцювального мистецтва «Різдвяний бал», та зайняли I місце у категорії 8-11 років.

Працівники бібліотек комунального закладу Богодухівської районної ради «Богодухівська централізована бібліотечна система» у IV кварталі 2014 року провели 33 заходи, а саме: до Дня Українського козацтва, Дня визволення України від фашистських загарбників, Дня пам'яті жертв голодоморів, Дня української писемності, Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом, Всеукраїнського тижня права, літературну розповідь та голосне читання «Реальні люди та події у казках Зірки Мензатюк», літературно-музичну композицію «Обережно – діти!» за бібліотечною програмою «Час читати» (спільно з театральною студією РБК «Ніка»), поетично-природничу карусель «Осіннє листячко летить», майстер-клас за книжковою виставкою «Як підготувати поробки до свята осені», годину здоров'я «Здоров'я – скарб, цінуй його», екологічну годину «Знайди в тварині друга», годину спілкування «Шануймо старість», урок правознавства «Сам собі адвокат», урок позакласного читання у бібліотеці «Будинок казок братів Грімм», літературну експедицію «Твій друг – книга», до 125-річчя від дня народження О. Вишні годину сміху «Магічна сила Вишневих усмішок», гуморину «Ясні усмішки Остапа Вишні», літературні читання «Читати їх без сміху неможливо», літературний вечір «Майстер гумору», літературно-ігрову програму з правил дорожнього руху та бесіду «Школа безпеки» (спільно з театральною студією «Ніка» РБК), майстер-клас з народними майстринями «Українська лялька-мотанка», виставку ляльок-мотанок та робіт самодіяльної вишивальниці Т.П. Ганцевої, зустріч з майстринею та майстер-клас «Робота з холодною порцеляною», урок милосердя «Лиш з добра і любові проростає колосся життя» та годину милосердя «Діла сміливі, добрі – під силу нам творить», годину спілкування та виставку малюнків «Всі різні – всі рівні: толерантність очима дітей», народознавче свято «Сонцесяйна Калита», мистецьку годину до дня народження М. Г. Дерегуса «Від кореня до крони», народознавчу годину до Дня Святого Миколая «Іде Святий Миколай», виставку новорічних іграшок «Історія новорічної іграшки» та екскурсії по виставці, годину професій «Нові професії світу», екскурсію «Знайомство з Читай містом», історичний екскурс «З історії українського війська», виставку картин богодухівського художника І.А. Пилипенко, присвячену творчому вечору земляків Н. Могилевської та В. Тарана, виставку малюнків до Дня художника «Чарівний помах пензля», виставку новорічних сувенірів та букетів у рамках міського конкурсу «Замість ялинки - новорічний букет», екскурсії бібліотеками семінар, методичні консультації, поради для працівників бібліотек-філій.

В усіх бібліотеках централізованої системи було організовано тематичні книжкові виставки, полиці, бібліографічні огляди літератури, інформаційні

списки, інформаційні листи, присвячені державним і народним святкам, життю та творчості видатних людей.

До бібліотек централізованої системи у IV кварталі 2014 року з різних джерел комплектування надійшло 425 примірників документів на суму 21,70 тис. грн.

У районному краєзнавчому музеї за звітний період проведено тематичну екскурсію до 70-ї річниці визволення України від фашистських загарбників, тематичні бесіди до Дня пам'яті жертв голодоморів та Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, тематичну лекцію до дня народження М. Г. Дерегуса, екскурсія по музею для вихованців ДНЗ № 9 та учнів Улянівської загальноосвітньої школи I-III ступенів. Оформлено виставку-розповідь «Заради майбутнього», присвячену землякам – учасникам АТО.

Учні та викладачі дитячої музичної школи ім. В.Т. Борисова у IV кварталі 2014 року провели посвяту першокласників школи в юні музиканти та юні художники, новорічну музичну казку «Цветик-семицветик», брали участь у:

- Міжнародному фестивалі вокального мистецтва «АРТ- фесрія» ансамбль учнів у складі Анастасії Довгої та Андрія Баранніка (викладач О.В. Бараннік), які стали лауреатами II ступеня, Анна Варченко та Вероніка Ковалівська (викладач О.В. Бараннік) – лауреати III ступеня, Анастасія Довга, Єлизавета Юхно (вик. О.В. Бараннік) – дипломанти II ступеня;

- X Відкритому фестивалі світової музики, присвяченому пам'яті М.Д. Леонтовича. Дмитро Педорченко (викладач М.О. Павленко) посів I місце;

- XIX міжнародному фестивалі мистецтв «Співограй» (м. Харків);

- Всеукраїнському фестивалі-конкурсі мистецтв «Осенние мелодии» Педорченко Дмитро (викладач І.І. Ярова) посів I місце;

- обласній виставці художніх робіт викладачів шкіл естетичного виховання на тему «Таємницю душі важко збагнути, ще важче дізнатися» у рамках акції «Різдвяний подарунок Слобожанщині»;

- обласному концерті викладачів шкіл естетичного виховання «Зимовий калейдоскоп» у рамках акції «Різдвяний подарунок Слобожанщині»;

- обласному етапі Всеукраїнського конкурсу дитячої творчості «Об'єднаймося ж, брати мої».

Протягом кварталу у галузі спорту проведенні чотири засідання Богодухівської районної федерації з футболу, відбулись чотири заходи з першості Богодухівського району з футболу, футбольний турнір «Кубок закриття футбольного сезону 2014 року».

Футболісти Богодухівського району прийняли участь в обласній Спартакіаді фізкультурних працівників та футбольна команда ветеранів взяла участь в обласному футбольному турнірі.

Протягом IV кварталу 2014 року проводився контроль за виконанням наказів Державної архівної служби, наказів директора Державного архіву Харківської області, розпоряджень голови районної державної адміністрації

стосовно архівної справи та діловодства. Підготовлено та проведено 2 засідання експертної комісії архівного відділу районної державної адміністрації.

На виконання Програми забезпечення діяльності центру надання адміністративних послуг Богодухівської районної державної адміністрації на 2013-2014 рік, затвердженої рішенням районної ради від 24 грудня 2013 року №658-VI (XXXIV сесія VI скликання) з метою побудови ефективної системи надання адміністративних послуг структурними підрозділами районної державної адміністрації (в подальшому також органами виконавчої влади та місцевого самоврядування), підвищення довіри громадян до органів влади та вдосконалення організації надання адміністративних послуг, шляхом забезпечення ефективної роботи створено Центр надання адміністративних послуг.

Діяльність Центру надання адміністративних послуг спрямована на створення зручних і сприятливих умов для отримання послуг громадянами та суб'єктами господарювання, забезпечення відкритості, достовірності та повноти інформації щодо надання адміністративних послуг.

Для ефективної діяльності роботи Центру були розроблені нормативно-правові акти, які є регуляторними актами, та пройшли відповідну експертизу в районному управлінні юстиції, а саме: Положення про Центр надання адміністративних послуг (розпорядження голови районної державної адміністрації від 11 червня 2014 року №1/63) та Перелік адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг Богодухівської районної державної адміністрації Харківської області (від 04 грудня 2014 року №402).

Відповідно до розпорядження голови Богодухівської районної державної адміністрації з 1 жовтня 2014 року Центр надання адміністративних послуг для фізичних та юридичних осіб працює в понеділок, середу та п'ятницю з 8-00 до 17-00 години без перерви на обід, вівторок з 10-00 до 20-00 години, четвер з 11-00 до 20-00 години та у суботу з 8-00 до 15-00 години без перерви.

Центр надання адміністративних послуг під час виконання покладених на нього завдань взаємодіє з центральними та місцевими органами виконавчої влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами або організаціями.

Між Харківською обласною державною адміністрацією, Харківською міською радою та Головним управлінням ДМС України на виконання Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава» була підписана угода про співпрацю, якою передбачено надання дев'яти адміністративних послуг по лінії міграційної служби через Центр надання адміністративних послуг з 01 жовтня 2014 року.

Відпрацьована система отримання та передачі документів для надання адміністративних послуг з Богодухівським районним сектором ГУ Державної міграційної служби України в Харківській області.

За період з 01 жовтня по 30 грудня 2014 року через Центр надання адміністративних послуг звернулося 389 громадян за 400 послугами та надано було 400 послуг міграційної служби.

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації» та «Про місцеве самоврядування в Україні», а також відповідно до вимог пункту 16 Примірного Регламенту центру надання адміністративних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2013 року №588, було підписано угоду про співробітництво з відділом Держземагентства у Богодухівському районі від 30 грудня 2014 року, на підставі якої, здійснюється надання адміністративних послуг з 05 січня 2015 року. Станом на 30 січня 2015 року до центру звернулося 99 осіб за 142 послугами та надано 87 послуг 68 особам. Відповідно до термінів виконання, на теперішній час, 55 послуг знаходяться в процесі обробки.

Відповідно до Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» суб'єктам господарської діяльності надано три консультації, розглянуто та зареєстровано одне звернення (заяви та повідомлення) щодо отримання документів дозвільного характеру. Видано два документа дозвільного характеру за принципом організаційної єдності.

При створенні центру з надання адміністративних послуг, за рахунок місцевого бюджету, було забезпечено повністю офісними меблями, комп'ютерами та оргтехнікою.

За рахунок спонсорської допомоги від редакції газети «Все про бухгалтерський облік» було отримано 5 інформаційних стендів.

Постійно проводиться висвітлення діяльності адміністративного центру в газеті «Маяк», на офіційному веб-сайті Богодухівської районної державної адміністрації, а також в приміщенні Богодухівської районної державної адміністрації на офіційному стенді.

Районною державною адміністрацією вживаються необхідні заходи щодо покращення контролю за реалізацією затверджених планів.

**Заступник керівника апарату
районної державної адміністрації,
начальник організаційного відділу**



Н.О.Явтушенко

Кусайло 3 22 12 